Publikációs jegyzék
 
1./Önálló művek:
1/a. Könyv
· Pulszky Ágost bölcselete. Budapest, Seneca Kiadó 1996. 188 p.
·  
· Pulszky Ágost politikai nézetei.  Budapest,  Seneca Kiadó. 1997. 206 p.

 
1/b. Könyvszerkesztés, válogatás
1/ba Idegen nyelvű könyv szerkesztése
· Ethno-Kulturelle Begegnungen in Mittel-und Osteuropa. (Hrsg:: Erika Hammer-László Kupa). Hamburg, Verlag Dr. Kovac 2008. 259 p. /Socialia. Band 94./.

· Minderheitendasein in Mittel- und Osteuropa-interdisziplinär betrachtet. (Hrsg.: Zsuzsanna Gerner-László Kupa). Hamburg, Verlag Dr. Kovac. 2011. 259 p. /Socialia. Band 113./.

 
1/bb Magyar nyelvű könyv szerkesztése
· Pulszky Ágost. (Válogatta, sajtó alá rendezte, a bevezetést és a jegyzeteket írta: Kupa László). Budapest, Új Mandátum K. 1999. 234 p. /Magyar Panteon 2./

·  
· Szekfű Gyula: A magyar bortermelő lelki alkata. (Szerk.: Kupa László). Budapest, Mundus  Magyar  Egyetemi Kiadó 2002. 123 p.

· A bolsevizmus Magyarországon. (Szerk.: Gratz Gusztáv, vál.: Kupa László). Budapest, Vadszőlő K. 2003. 295 p.

· Határmenti régiók és kisebbségek a 19-20. században. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László- Gyurok János). Pécs, B & D Stúdió 2004. 194 p.

·  
· Globalitás-lokalitás. Etnoregionális nézőpontok Közép-Európában. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, B&D Stúdió 2005.  253 p.

· Etnokulturális találkozások Közép-Európában – történeti és jelenkori metszetben. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, B&D Stúdió 2006. 197 p.

· Tájak, tájegységek, etnikai kisebbségek Közép-Európában. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, B&D Stúdió 2007. 237 p.

· Vallás és etnikum Közép-Európában. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, B&D Stúdió 2008. 227 p.

· Kisebbségi autonómia-törekvések Közép-Európában  - a múltban és a jelenben. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, PTE-Bookmaster Kft. 2009. 221 p.

· Vándorló kisebbségek. Etnikai migrációs folyamatok Közép-Európában történeti és jelenkori metszetben. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, PTE-Bookmaster Kft. 2010. 204 p.

· Görbe háttal. Interetnikus konfliktusok Közép-Európában a múltban és a jelenben. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, Virágmandula Kft. 2011.  226 p.

 
1/c Könyvrészlet
1/ca Idegen nyelvű könyvrészlet
· The first German Resettlement in Szatmár County. In: Ethno-Kulturelle Begegnungen in Mittel- und Osteuropa. (Hrsg: Erika Hammer- László Kupa). Hamburg, Verlag Dr. Kovac 2008. pp. 101-118.

· A Bosnian Landscape- Painted with a Hungarian Brush. Religious and Educational History in János Asbóth’s Travelogue. In: Ethno-Kulturelle Begegnungen in Mittel- und Osteuropa. (Hrsg.: Erika Hammer- László Kupa). Hamburg, Verlag Dr. Kovac 2008. pp. 247-259.

· The Struggle with The Phantom ?! István Bibó on Trianon. In: Minderheitendasein in Mittel- und Osteuropa – interdisziplinär betrachtet. (Hrsg.: Zsuzsanna Gerner- László Kupa). Hamburg, Verlag Dr. Kovac 2011. pp. 179-189.

 
1/cb Magyar nyelvű könyvrészlet
· Pulszky Ágost tudományelmélete. In: Közelítések. Szociológiai tanulmányok. ( Felelős szerkesztő: Némedi Dénes). Budapest, ELTE Szociológiai, Szociálpolitikai Intézet és Továbbképző Központ. 1991. 203-212. p.

· Egy múlt századi professzor. In: Barta Gábor Emlékkötet. (Szerkesztette: Lengvári István). Pécs, 1996. 395-404. p.

· Pulszky Ferenc emlékezete. In: A Nógrád Megyei Múzeumok Évkönyve. 1996-1997. (XXI.) kötet). Szerk.: Kapros Márta és Szvircsek Ferenc. Salgótarján, 1998. 227-232. p.

· Bevezetés a „Pulszky Ágost” c. kötethez.. (Válogatta, sajtó alá rendezte, a bevezetést és a jegyzeteket írta: Kupa László). Budapest, Új Mandátum K. 1999. /Magyar Panteon 2./. 7-58. p.

· Hunfalvy Pál / és Émile Durkheim/ a munkamegosztásról. In: Szociológia, Szociálpolitika, Szociális munka. Válogatott tanulmányok. Felelős szerkesztő: Nagy J. Endre. Pécsi Tudományegyetem 2001. 4-21. p.

· Történettudomány és/vagy történetpolitika. (Széljegyzetek egy majdnem elfelejtett Szekfű-tanulmány margójára). In: Szekfű Gyula: A magyar bortermelő lelki alkata. (Szerk:: Kupa László). Budapest, Mundus Magyar Egyetemi Kiadó 2002. 99-123. p.

· A Történelem Haláltánca. In: A bolsevizmus Magyarországon. (Szerk.: Gratz Gusztáv, vál.: Kupa László).

· Budapest, Vadszőlő K. 2003. 243-295. p.

· Útkeresés és összegzés az első világégés előtt. In:  Határmenti régiók és kisebbségek a 19-20. században. (Szerk.: Kupa László-Gyurok János). Pécs, B & D Stúdió 2004. 66-78. p.

· Az első német telepítés Szatmárban. In: Globalitás-lokalitás. Etnoregionális nézőpontok Közép-Európában. (Szerk.: Kupa László). Pécs, B&D Stúdió 2005. 228-246. p.

· Lelki alkat és/vagy struktúra – A „magyar bortermelő” esete a Protestáns etikával. In: Szellem és etika. A „100 éves a Protestáns etika” konferencia előadásai. (Szerkesztette: Molnár Attila Károly). Budapest, Századvég Kiadó 2005. 241-260. p.

· -Bosnyák táj – magyar ecsettel. Vallás- és oktatástörténet Asbóth János útirajzában. In: Etnokulturális találkozások Közép- Európában – történeti és jelenkori metszetben. (Szerk.: Kupa László) Pécs, B&D Stúdió 2006. 77-89. p.

· „A Dunatáj”. Optimista perspektíva a második világháború után. In: Tájak, tájegységek, etnikai kisebbségek Közép-Európában.  (Szerk.: Kupa László). Pécs, B&D Stúdió 2007. 62-72. p.

· Értékek és intézmények Polányi Károly integrációs sémáiban. In: Értékek és normák interdiszciplináris megközelítésben. (Szerk.: S. Nagy Katalin – Orbán Annamária). Budapest, Gondolat K. 2008. 659-675. p.

· Vallási konfliktusok Nyíregyházán – egy 18. századi szlovák telepítés nehézségei. In: Vallás és etnikum Közép-Európában. (Szerk.: Kupa László). Pécs, B&D Stúdió 2008. 89-101. p.

· Bibó István az önrendelkezésről . In: Kisebbségi autonómia-törekvések Közép-Európában – a múltban és a jelenben. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, PTE-Bookmaster Kft. 2009. 83-97. p.

· Egy 18. századi román áttelepítés viszontagságai. In: Vándorló kisebbségek. Etnikai migrációs folyamatok Közép-Európában történeti és jelenkori metszetben. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, PTE- Bookmaster Kft. 2010. 91-104. p.

· Föltámadt-e Machiavelli? Concha Győző, a nemzetállami paradigma képviselője. In: Nemzetek és birodalmak. Diószegi István 80 éves. Tanulmányok. (Szerk.: Háda Béla-Ligeti Dávid-Majoros István-Maruzsa Zoltán-Merényi Krisztina). Budapest, ELTE Új- és Jelenkori Egyetemes Történeti Tanszék 2010. 373-392. p.

· Küzdelem a fantommal ?! Bibó István Trianonról?! In: Görbe háttal. Interetnikus konfliktusok Közép-Európában a múltban és a jelenben. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, Virágmandula Kft. 2011. 71-83. p.     

2.Tudományos értekezések, tanulmányok kéziratban
· Adalékok Pulszky Ágost társadalomnéprajzi munkásságához. (Az ELTE Szociológiai, Szociálpolitikai Intézet és Továbbképző Központ magyar szociológiatörténeti kutatási program keretében készített tanulmány). Budapest, 1987. 50 p.

· Adalékok a gazdasági motívumok elméletéhez. (Max Weber és Polányi Károly munkássága alapján). Gépirat. Budapest, 1988. 76 p. (Az MTA Szociológiai Kutatóintézetének Elméleti Műhelye részére készített tanulmány). Gépirat.

· Pulszky Ágost szociológiája. (A kandidátusi értekezésnek az ELTE Szociológiai Intézetében 1991. júniusában megtartott műhelyvitára készült  kézirata). Budapest, 1991. 696 p.

· Pulszky Ágost szociológiája (kandidátusi értekezés). Budapest, 1992. 328 p.

· A magyar szociológia  kialakulása. (A habilitációs eljárás lefolytatása érdekében készített tanulmány).

· Budapest, 1998. 102 p.

· Don Quijote nyomában – Értékmegőrzés a 21. században. Kézirat. PTE, Pécs 2002. 7 p.

 
3. Tanulmányok, szakfolyóiratok cikkei
a./ Idegen nyelvű tanulmányok:
 
aa./ Idegen nyelvű tanulmányok hazai folyóiratban
· Spiritual constitution or structure. In: Acta Sociologica. 2005/1. pp. 1o9-119.

ab/ Idegen nyelvű lektorált tanulmányok nemzetközileg elismert külföldi szakfolyóiratban
· Searching for Solutions and Summarization before World War I. In: Razprave in Gradivo. Treatises and Documents.Vol. 48-49. Ljubljana, Institute for Ethnic Studies 2006. pp. 176-191.

· „The Danube Area”. – Optimistic perspective after the Second World War. In: Razprave in Gradivo. Treatises and Documents. Vol. 53-54. Ljubljana, Institute for Ethnic Studies 2007. pp. 308-321.

·  
· Religious Conflict in Nyíregyháza – The Difficulties of an Eighteenth Century Slovak Settlement. In: Razprave in Gradivo. Treatises and Documents. Vol. 55. Ljubljana, Institute for Ethnic Studies. 2008. pp. 152-167.

· István Bibó on Self-Governance. In: Razprave in Gradivo. Treatises and Documents. Vol. 58. Ljubljana, Institute for Ethnic Studies. 2009. pp. 126-138.

· The Misfortunes  of a Relocation of Rumanians  in the 18th  Century. The case of the Banat of Temes. In: Razprave in Gradivo. Treatises and Documents. Vol. 63. Ljubljana, Institute for Ethnic Studies. December 2010. pp. 54-74.

ac/ Idegen nyelvű lektorált tanulmányok külföldi szakfolyóiratban
· Traditional vs. Rational Farming. A Less known Study by Gyula Szekfű in the Light of Weber’s Sociology. In: Acta Universitatis Sapientiae –Social Analysis. Vol. 1. No. 1. 2011. pp. 98-107. 

 
b./ Magyar nyelvű tanulmányok:
·  Az általános jogi és igazgatási ismeretek oktatásának főbb tapasztalatai a katonai főiskolákon. (A „Honvédelem” 1982. évi pályázatán 3. díjat nyert pályamű).

· A gazdasági szerződések szabályainak alkalmazása a Magyar Néphadseregben. In: Honvédelem. 1984. (XXXV.) évfolyam 10. szám. 65-72. p.

· Történet és identitás. Gondoljuk újra a szociológiatörténetet?! In: Replika 23-24. kötet. (1996. december). 183-190. p.

· Szilágyi Dezső. In: Jura. A Janus Pannonius Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának tudományos lapja. IV. évfolyam 2. szám (1997. december). 49-53. p.

· Somló Bódog. In: Jura. A Janus Pannonius Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának tudományos lapja. V. évfolyam 1. szám. (1998. május). 43-48 p.

· Tisza Kálmán. In: Új Dunatáj. (Tudományos és művészeti szemle). III. évfolyam  4. szám. 1998. december. Szekszárd. 52-64. p.

· Beöthy Leó: In: Új Dunatáj. (Tudományos és művészeti szemle). IV. évfolyam 2. szám. 1999. június. 11-17. p.

 
4. Kutatási zárótanulmányok
· „Elméleti válaszutak a kialakuló magyar szociológiában” című OTKA 6662. kutatás zárótanulmánya. 1996. 13 p.

5. Jegyzetek, tansegédletek
· Polgári jogi alapfogalmak és az egyes szerződésekre vonatkozó rendelkezések. In: Jogi és igazgatási ismeretek. 3. kötet. (Tansegédlet).  Zrínyi Miklós Katonai Akadémia 1981. 9-128. p.

· Az írásbeli rendelkezések kiadására vonatkozó szabályok. In: Jogi és igazgatási ismeretek. 1. kötet. (Tansegédlet). Zrínyi Miklós Katonai Akadémia 1982. 139-187. p.

· A honvédelmi kötelezettségeiket teljesítők érdekvédelme. In: Jogi és igazgatási alapismeretek. 1. kötet. (Jegyzet a katonai főiskolák hallgatói számára). A Honvédelmi Minisztérium Jogi és Igazgatási Főosztályának Kiadása 1982. 142-153. p.

· Polgári jogi alapismeretek. In: Jogi alapismeretek. (Tansegédlet). Zrínyi Miklós Katonai Akadémia 1986. 43-81. p.

· A honvédelmi kötelezettségeiket teljesítők érdekvédelme. (Tansegédlet). Zrínyi Miklós Katonai Akadémia 1986. 110 p.

· Polgári jogi alapismeretek. In: Jogi alapismeretek. (Tansegédlet). Zrínyi Miklós Katonai Akadémia 1987. 34-75. p.

6./ Elektronikus médiában megjelent idegennyelvű tanulmány
· Iskanje resitiv na osnovi dogajanja pred svetovno vojno.  In: Razprave in Gradivo. St. 48-49. Ljubljana, Institut za Narodnostna Vprasanje 2006. pp. 176-191.pdf. http://www.inv.si./RIG/index.htm.

· „Podonavje” – Optimisticne perspektive po drugi svetovni vojni. In: Razprave in Gradivo. St. 53-54. Ljubljana, Institut za Narodnostna Vprasanja 2007. pp. 308-321.pdf. http://www.inv.si./RIG/index.htm.

· Verski konflikt v Njiregihaziji – problemi slovaskega naselja iz 18. stoletja. (Religious Conflict in Nyíregyháza – the Difficulties o fan Eighteenth Century Slovak Settlement). In: Razprave in Gradivo. St. 55. Ljubljana, Institut za narodnostna Vprasanja 2008.  pp.152-167. pdf. http://www.inv.si./RIG/index.htm.

 
7./ Nem tudományos értékű publikáció
· Konferencia-megnyitó. In: Határmenti régiók és kisebbségek a 19-20. században. Konferencia-kötet. (Szerk.: Kupa László-Gyurok János). Pécs, B&D Stúdió 2004. 8-9. p.

· Konferencia-megnyitó. In: Globalitás-lokalitás. Etnoregionális nézőpontok Közép-Európában. (Szerk.: Kupa László). Pécs, B&D Stúdió 2005. 8-9. p.

· Konferencia-megnyitó. In: Etnoregionális nézőpontok Közép-Európában – történeti és jelenkori metszetben. Konferencia-kötet. (Szerk.: Kupa László). Pécs, B&D Stúdió 2006. 10-11. p.

· Konferencia-megnyitó. In: Tájak, tájegységek, etnikai kisebbségek Közép-Európában. (Szerk.: Kupa László). Pécs,B & D Stúdió 2007. 9-11. p

· Konferencia-megnyitó. In: Vallás és etnikum Közép-Európában. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, B&D Stúdió 2008. 10-12. p.

· Vorwort. In: Ethno-Kulturelle Begegnungen in Mittel- und Osteuropa. (Hrsg.: Erika Hammer- László Kupa). Hamburg, Verlag Dr. Kovac 2008. 7-8. p. /Társzerkesztővel/.

· Konferencia-megnyitó. In: Kisebbségi autonómia-törekvések Közép-Európában – a múltban és a jelenben. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, PTE- Bookmaster Kft. 2009. 10-11. p.

· Konferencia-megnyitó. In: Vándorló kisebbségek. Etnikai migrációs folyamatok Közép-Európában történeti és jelenkori metszetben. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, PTE_Bookmaster Kft. 2010. 12-13. p.

· Konferencia-megnyitó. In: Görbe háttal. Interetnikus konfliktusok Közép-Európában a múltban és a jelenben. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, Virágmandula Kft. 2011. 9-10. p.  

 
8./ Lektorálás
a./ Nemzetközileg elismert idegen nyelvű folyóirat felkérésére készített lektori vélemény
· „The German and Hungarian Heritage and Nation Building: Examples from the Western Balkans” című tanulmány kéziratáról készített lektori vélemény a RIG – Treatises and Documents (Published by the Institute for Ethnic Studies, Ljubljana) számára. (2008. július).

9./ Az általam publikált, szerkesztett könyvekről készült recenziók:
· Kupa László: Pulszky Ágost politikai nézetei. (Ism.: Majdán János). In: Századok. A Magyar Történelmi Társulat Folyóirata. 132. évf. (1998). 2. szám. 504-508. p.

· Maczonkai Mihály: A magyar jogbölcselet hagyományainak újrafelfedezése; Kupa László: Pulszky Ágost bölcselete. In: Jogtudományi Közlöny. A Magyar Tudományos Akadémia Jogtudományi Bizottságának folyóirata. LIII. Évf. (1998) augusztus. 295-296. p.

· Szlovák Tibor: Tudósportré és korlenyomat a XIX. század második fele politikai hullámveréseinek tükrében. (Kupa László: Pulszky Ágost politikai nézetei, Budapest 1998.). In: JURA. A Janus Pannonius Tudományegyetem Állam és Jogtudományi Karának tudományos lapja. V. évfolyam (1998. május) 1. szám. 41-42. p.

· Határmenti régiók és kisebbségek a 19-20. században. (Szerk.: Kupa László-Gyurok János). (Ism.: Kugler József). In: Kisebbségkutatás. 13. évf. 2004/3. szám. 476-478. p.

· Etnokulturális talákozások Közép-Európában – történeti és jelenkori metszetben. (Szerk.: Kupa László). (Ism.: Kugler József). In: Kisebbségkutatás. 18. évf. 2009/2. szám. 358-361. p.

· Tájak, tájegységek, etnikai kisebbségek Közép-Európában. (Szerk.: Kupa László). (Ism.: Kugler József). In: Tér és társadalom. 2009/1. szám. 235-238. p.

· Vallás és etnikum Közép-Európában.Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, B@D Stúdió 2008. 227 p. (Ism.: Radó Bálint). In: Egyháztörténeti Szemle. 10. évf. [2009.] 3. szám. 130-136. p.

· és Uaz. (Ism.: Árvai Tünde). In: Magyar Egyháztörténeti Vázlatok. /A Magyar EgyházTörténeti Enciklopédia Munkaközösség folyóirata/. 21. évf. [2009]. 1-4. szám. 369-372. p. 

· Kisebbségi autonómia törekvések Közép-Európában. Tanulmányok. (Szerk.: Kupa László). Pécs, PTE-Bookmaster Kft. 2009. (Ism.: Bayerné Sipos Mónika). In: Tér és Társadalom 2010/2. szám. 161-164. p.

