Társadalomelmélet szigorlat

TÉTELEK:

1. Hasonlóság és eltérés Marx és M. Weber társadalmi struktúrára vonatkozó elméletében.

· Marx, K. Az osztályok In: Társadalmi struktúra és rétegződés II. (szerk.: Ferge Zsuzsa) Tankönyvkiadó Bp. 1977. p. 68.

· Dahrendorf, R: Az osztályhatalom modellje Karl Marxnál In: A társadalmi rétegződés komponensei (szerk.: Angelusz Róbert) Új Mandátum Kiadó Bp. 1997. p. 138-155.

· Weber, Max: Politikai közösségek. Hatalommegoszlás a közösségen belül: osztályok, rendek pártok In: Weber: Gazdaság és társadalom. KJK 1967. p. 72-83.

2. Az amerikai hatalmi szerkezet és foglalkozási struktúra átalakulása 1870-es évektől a XX. század közepéig, a középosztály és az uralkodó elit jellemzői az amerikai társadalomban.

· Sorokin, P: Koncepciók és meghatározások In: Társadalmi struktúra és rétegződés II. (szerk.: Ferge Zsuzsa) Tankönyvkiadó Bp. 1977. p. 93-98.

· Gordon, M. M. A Warner iskola In: Társadalmi struktúra és rétegződés II. (szerk.: Ferge Zsuzsa) Tankönyvkiadó Bp. 1977. p. 99-110.

· Mills, C. W. A hatalom struktúrája az amerikai társadalomban In: Társadalmi struktúra és rétegződés II. (szerk.: Ferge Zsuzsa) Tankönyvkiadó Bp. 1977. p. 273-274.

· Mills, C. W. A felsőbb körök, A helyi társadalmak, A nagyvárosi négyszázak In: Mills: Az uralkodó elit. Gondolat Bp. 1962. p. 7-79.

3. A társadalmi rétegződés funkcionalista megközelítése, a főbb társadalmi funkciók, a foglalkozások presztízsének és pozíciójának kölcsönhatása.

· Davis, Kingsley-Wilbert E Moore: A rétegződés néhány elve. In: A foglalkozások presztízse. Gondolat, Bp. 1977. 229-250. vagy A társadalmi rétegződés komponensei. (szerk.: Angelusz Róbert) Új Mandátum Könyvkiadó, Bp. 1997. p. 10-23.

· Parsons, T. A társadalmi rétegződés elméletének átdolgozott analitikus megközelítése. In: A társadalmi rétegződés komponensei. (szerk.: Angelusz Róbert) Új Mandátum Könyvkiadó, Bp. 1997. p. 80-137.

4. Az osztálykorlátok megerősödése, a státushajsza oka az amerikai társadalomban a XX. század közepétől.

· Goldthorpe, John H.-Hope, Keith: A foglalkozások minősítése és a foglalkozáspresztízs In: A foglalkozások presztízse Gondolat Bp. 1977. p. 250-268.

· Packard, V. A státuszkeresők, Osztálynélküli társadalom, Felbolydult korszak, Kialakul a diplomás elit. In: Packard: Feltörekvés, reklám, szexualitás Amerikában. Gondolat, Bp. 1971. p. 13-50.

5. P. Bourdieu osztályelmélete, a társadalmi egyenlőtlenségek újratermelődését elősegítő objektív stratégiák rendszere, a gazdasági, társadalmi és kulturális tőke sajátossága, formái, és a tőkeátalakulások.

· Bourdieu, Pierre: Osztályhelyzet és osztálypozíció. In: Francia szociológia. KJK. 1971. p. 402-433. 

· Bourdieu, Pierre: Az osztályok pályája és a valószínűségi okság, Vagyoni struktúrák és reprodukciós stratégiák. In: Bourdieu, P.: A társadalmi egyenlőtlenségek újratermelődése Gondolat Bp. 1978. p. 96-128. 237-286.

· Bourdieu, P.: Gazdasági tőke, kulturális tőke, társadalmi tőke. In: A társadalmi rétegződés komponensei. (szerk.: Angelusz Róbert) Új Mandátum Könyvkiadó, Bp. 1997. p. 156-177.

6. Neomarxista elemzések az osztálystruktúráról, osztálystruktúrák és a kizsákmányolási mechanizmusok történeti változásai, az osztálykülönbségek megszilárdulása, felerősödése a XX. század utolsó negyedében.

· Dahrendorf, R.: Társadalmi struktúra, osztályérdek és társadalmi konfliktus In: A társadalmi rétegződés komponensei (szerk.: Angelusz Róbert) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1997. p. 302-358.

· Westergaard. John-Resler, Henrietta: Témák és kérdések In: Westergaard-Resler: Osztály egy kapitalista társadalomban Gondolat Bp. 1985. p. 23-61.

· A marxizmus (1): örökség és újjászületés; A marxizmus (2): Herbert Marcuse kritikai elmélete In: Alexander C. Jeffrey: Szociológiaelmélet a II. világháború után. Balassi Kiadó, Budapest, 1996. p. 302-338.

· Wright, E. O.: Általános keretrendszer az osztálystruktúra elemzéséhez. In: A társadalmi rétegződés komponensei. (szerk.: Angelusz Róbert) Új Mandátum Könyvkiadó, Bp.1997. p. 178-221.

7. Alapvető különbségek és szintézisteremtésre törekvés a funkcionalizmus és a konfliktuselméletek között. Az elosztási rendszerek struktúrája.

· Lenski, G. E. A hatalom és privilégium. In: A társadalmi rétegződés komponensei. (szerk.: Angelusz Róbert) Új Mandátum Könyvkiadó, Bp. 1997. p. 302-340.

· Dahrendorf, R.: Társadalmi struktúra, osztályérdek és társadalmi konfliktus. In: A társadalmi rétegződés komponensei (szerk.: Angelusz Róbert) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1997. 341-358.

· Konfliktus- és konszenzuselméletekhez kapcsolódó előző tételeknél felsorolt szakirodalom.

8. Élethelyzetek és életutak individualizálódása a fejlett országokban, ellentmondások és fejlődési tendenciák.

· Beck, Ulrich: Túl renden és osztályon? Társadalmi egyenlőtlenségek, társadalmi individualizációs folyamatok és az új társadalmi alakulatok, identitások keletkezése In: A társadalmi rétegződés komponensei (szerk.: Angelusz Róbert) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1997. p. 418-468. 

· Beck, Ulrich: Előszó., A társadalmi egyenlőtlenségek individualizálódása – az ipari társadalom életformáinak hagyománytól való megfosztása. In: Beck: A kockázat-társadalom. Századvég, Bp. 2003. 12-22., 138-288.

· Stefan Hradil: Régi fogalmak és új struktúrák Miliő- kultúra- és életstílus kutatása a 80-as években In: Társadalmi rétegződés (szerk. Andorka Rudolf-Stefan Hradil-Jules L. Peschar) Aula Kiadó 1994. 347-390.

9. A társadalmi mobilitás elmélete és módszertana: hagyományos és új megközelítések, a mobilitás kutatások első generációja.

· Sorokin, P.: A vertikális mobilitás csatornái, Az egyének társadalmi rétegenkénti minősítésének, kiválasztásának és elosztásának mechanizmusa In: A társadalmi mobilitás (szerk.: Róbert Péter) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1998. 12-48.

· Lipset, Seymour Martin – Hans L. Zetterberg: A társadalmi mobilitás elmélete. In: A társadalmi mobilitás (szerk.: Róbert Péter) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1998. 49-71.

· Lipset, Seymour Martin – Reinhard Bendix - Hans L. Zetterberg: Társadalmi mobilitás az ipari társadalmakban. In: A társadalmi mobilitás (szerk.: Róbert Péter) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1998. 72 – 84.

10. Új megközelítése, a mobilitáskutatásban, a mobilitáskutatások második generációja.

· Treiman, Donald J. Foglalkozási presztízs és társadalmi struktúra In: Társadalmi rétegződés (szerk. Andorka-Hradil-Peschar) AULA Kiadó 1994. 277-289.

· Treiman, Donald J. Iparosodás és társadalmi rétegződés In: A társadalmi mobilitás (szerk.: Róbert Péter) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1998. 86-110.

· Mayer, Karl U.-Müller, Walter: Előrelépés a társadalmi mobilitás kutatásában? In: A társadalmi mobilitás (szerk.: Róbert Péter) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1998. 154-166.

11. A mobilitáskutatások harmadik generációja.

· Kurz, Karin-Müller, Walter: Osztálymobilitás az ipari társadalmakban In: A társadalmi mobilitás (szerk: Róbert Péter) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1998. 256-283.

· Ganzeboom, Harry B. G. – Donald J. Treiman – Wout C. Ultee: Összehasonlító intergenerációs rétegződésvizsgálat: három generáció és azon túl. In: A társadalmi mobilitás (szerk: Róbert Péter) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1998. 284-310.

· Baron, James N. Észrevételek a mobilitásvizsgálatok legújabb generációival kapcsolatban. In: A társadalmi mobilitás (szerk: Róbert Péter) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1998. 284-323.

12. Az oktatási rendszer hatása a mobilitásra, különbségek és azok feltételezett következményei. Mobilitási tendenciák és iskolázási lehetőségek, a kulturális tőke és az iskolai teljesítmény.

· Bourdieu, Pierre: Az oktatási rendszer ideológikus funkciója. In: Az iskola szociológiai problémái KJK Bp. 1974. 65-91.

· Mollenhauer, Klaus: Szocializáció és iskolai eredmény In: Az iskola szociológiai problémái KJK Bp. 1974. 189-216. old.

· Andorka Rudolf: Az iskolai végzettség hatása a mobilitásra. In: Andorka R. A társadalmi mobilitás változásai Magyarországon. Gondolat, Budapest, 1982. 216-248.

· Müller,W.-P. Lüttinger-W. König-W. Karle: Osztályszerkezet és oktatási rendszer az ipari országokban. In: Társadalmi rétegződés AULA Kiadó 1996.229-262. old.

· DiMaggio, Paul: A kulturális tőke és az iskolai teljesítmény. In: A társadalmi mobilitás (szerk.: Róbert Péter) Új Mandátum Könyvkiadó Bp. 1998. 198-218.

Schadt Mária

egyetemi docens

A magyar társadalomszerkezet változásai 1945 után:
1. A magyar társadalom változásának sajátosságai 1945-1950 között, az államszocialista rendszer jellemzői, sajátosságai (hatalom, ideológia és a tömegszervezetek), illetve milyen tényezők következtében váltak a kommunista pártok a hatalmi struktúra alapvető intézményeivé?

· Ránki György: A magyarországi modernizáció történetéhez In: Világosság 1987./10. p. 611-621.

· Kornai János: Hatalom és ideológia, A klasszikus rendszer koherenciája;

Gyarmati György: A kádárrendszer és a rendszer kádere az ötvenes években.

Vida István: Az állami – politikai vezető réteg összetétele az 1980-as évek elején

In: Magyarország társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok első kötet (szerkesztette: Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1998. 76-96. 255-258., 176-186., 202-215.

2. Milyen hatalmi eszközökkel történt az állami tulajdon kiterjesztése, a gazdaság a vállalkozások ellehetetlenítése 1945 – 1953 között? Az 1968-as gazdasági reform hosszú távú hatásai? (A második gazdaság fogalma, tagozódásának alapdimenziói, illetve milyen problémák adódtak a második gazdaság ellentmondásos állami kezeléséből)

· Pető Iván – Szakács Sándor: A hazai gazdaság négy évtizedének története 1945-1985., Jánossy Ferenc: A gazdasági fejlődés trendvonaláról.

· In Magyarország társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok első kötet (szerkesztette: Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1998. 37-56. 218-228.

· Szalai Erzsébet: A reformfolyamatok új szakasza és a nagyvállalatok, Libikóka., Szelényi Iván: Társadalmi egyenlőtlenségek az államszocialista redisztributív gazdaságokban. In Magyarország társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok első kötet (szerkesztette: Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1998. 235-240., 287-304., 308-319.

· Gábor R. István - Galasi Péter: A „második gazdaság” módosító szerepe a társadalom szerkezetében. In: Gazdaság, település, társadalomszerkezet Társadalmi struktúránk fejlődése III. MSZMP KB Társadalomtudományi Intézet Bp. 1981. 145-177.

· Gábor R. István: A második gazdaság: a magyar tapasztalatok általánosíthatónak tűnő tanulságai. In: Magyarország társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok első kötet (szerkesztette: Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1998. 320-341.

· Vági Gábor: A háztartások felszereltsége és szolgáltatásfogyasztása. In: Magyarország társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok első kötet (szerkesztette: Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1998. 359-379.

3. A népesség változásának jellemzői 1945-1989 között, a korszak népesedéspolitikai intézkedései, a halálozási trendek alakulása, jellegzetességének hatása a népesség összetételének változására.

· Klinger András: Magyarország népesedése az elmúlt negyven évben,

· Józan Péter: A halálozási viszonyok alakulása Magyarországon

· In: Magyarország Társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok második kötet (szerkesztette: Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1999. p. 45-71.

· Andorka Rudolf-Harcsa István: Népesedés és család. In: Társadalmi Riport 1990. (Szerkesztette Andorka R.-Kolosi T.-Vukovics Gy.) TÁRKI 1990. 11-39.

· Gábos András – Tóth István György: A gyermekvállalás támogatásának gazdasági motívumai és hatásai. In: Népesedés és népességpolitika Tanulmányok (Szerkesztette: Cseh-Szombathy László, Tóth Pál Péter) Századvég Kiadó Budapest, 2001. 98-138.

4. Az 1950-1960-as évek, viták a társadalmi struktúráról, rétegződés és egyenlőtlenségek a hatvanas években.

· Hegedűs András: A szocialista társadalom struktúrájáról Akadémiai Kiadó, Budapest 1966. 63-94.

· Ferge Zsuzsa: Társadalmunk rétegződése KJK Budapest, 1969.

5. Az egyenlőtlenségek oka az államszocialista, redisztributív gazdaságban, struktúra és rétegződés az 1980-as években, a társadalmi státusz dimenziói, réteg- és státuszcsoportok, a státuszinkonzisztencia problémája.

· Kolosi Tamás: Tagolt társadalom. Struktúra, rétegződés, egyenlőtlenség Magyarországon. Gondolat, Budapest, 1987.

· Szelényi Iván: Lakásrendszer és társadalmi struktúra. In: Szociológia. 1972/1 p. 49-72. vagy Lakásrendszer és társadalmi struktúra In:Szelényi Iván: Városi társadalmi egyenlőtlenségek Akadémiai Kiadó Bp. 1990. p. 33-97.

· Szelényi Iván: Társadalmi egyenlőtlenségek az államszocialista redisztributív gazdaságokban In: Magyarország társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok első kötet (Szerk. Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1998. p. 308-319.

· Enyedi György: Település és társadalom Helyi társadalom IV. MSZMP KB: Társadalomtudományi Intézete, Bp. 1986.

6. A társadalmi mobilitás trendje az 1930-as és 1990-es évek között, a magyar társadalom mobilitásának fő jellegzetességei, a társadalmi struktúra változásának hatása a státuszmobilitásra.

· Andorka Rudolf: A társadalmi mobilitás félévszázados trendjei Magyarországon In: Társadalmi rétegződés AULA Kiadó 1996. p. 393-425.

· Andorka Rudolf: A társadalmi mobilitás változásai Magyarországon In: Magyarország társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok második kötet (Szerk. Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1998. p. 157-176.

· Róbert Péter: Mobilitási és reprodukciós folyamatok a magyar társadalomban In: Magyarország társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok második kötet (Szerk. Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1998. p. 193-204.

· Róbert Péter: Egyenlőtlen esélyek az iskolai képzésben. Az iskolázottsági esélyek változása az 1980-as évek végéig In: Szociológiai Szemle 1991. p. 59-84.

7. Település és térszerkezet – társadalomszerkezet változása a XX. század második felében, a faluból történő elvándorlás, illetve „visszatorlódás” jelensége, okai, sajátosságai?

· Andorka Rudolf: A magyar községek társadalmának átalakulása.

· Gáti Tibor-Horváth Ágota: A háború előtti kisvárosi középosztály utótörténete.

· Szelényi Iván – Kondrád György: Az új lakótelepek szociológiai problémái,

· Andor Mihály: Néma népszavazás.

In: Magyarország Társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok második kötet (szerkesztette: Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1999. 107-113. 91 – 106., 114 – 128., 281-297.

8. A magyar parasztság/mezőgazdaságban dolgozók strukturális és rétegződési viszonyai 1945 és 1990 között.

· Andorka Rudolf: A magyar községek társadalmának átalakulása Magvető Kiadó (Gyorsuló idő) 1979.

· Závada Pál: Teljes erővel (Agrárpolitika 1949-1953).

· Juhász Pál: A mezőgazdaság fejlődésében megnyilvánuló tehetetlenségről, Mai képünk a parasztságról s a falusi társadalom néhány jellegzetességéről.

In: Magyarország Társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok második kötet (szerkesztette: Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1999. 206-221. 222-229., 230-240.

· Andorka Rudolf: Háztartásszerkezet és háztáji – kisegítő gazdaságok a mai magyar falvakban. In: Magyarország társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok első kötet (szerkesztette: Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1998 342-358.

· Szelényi Iván: A félbeszakadt polgárosodás elméletének újrafogalmazásai In: Szelényi Iván: Harmadik út? Polgárosodás a vidéki Magyarországon Akadémiai Bp. 1992. p. 80 92.

· Kovách Imre-Kuczi Tibor: A gazdálkodási előnyök átváltási lehetőségei a társadalomban. In. Valóság, 1982/6. 45-55.

9. A magyar munkásosztály strukturális és rétegződési sajátosságai 1945 és 1990 között.

· Andorka Rudolf: Társadalmi szerkezet In: Andorka R.-Kolosi T.-Vukovich Gy. (szerk.) Társadalmi riport TÁRKI 1990. p. 305-331.

· Kemény István: A magyar munkásosztály rétegződése. Munkakultúra és életforma. In Kemény István: Velünk nevelkedett a gép. VITA Budapest, 1990. 7-20. 75-169.

· Héthy Lajos-Makó Csaba: Munkásmagatartások és a gazdasági szervezet In: Magyarország Társadalomtörténete III. (1945-1989) válogatott tanulmányok második kötet (szerkesztette: Fokasz Nikosz, Örkény Antal) Új Mandátum Könyvkiadó Budapest, 1999. 241-251. 252-264.

10. A vezetők és az értelmiség, az értelmiség ellentmondásos réteg és osztály-meghatározottsága.

· Szelényi Iván: Az értelmiség az államszocialista társadalmak osztályszerkezetében In: Új osztály, állam, politika Európa Bp. 1990. p. 7-49.

· Falusné Szikra Katalin: Az értelmiségellenességről Társadalmi Szemle XLIV. évf. 8-9.

· Ferge Zsuzsa-Háber Judit: Pedagógusok. Angelusz-Balogh_Körmendi-Léderer-Székhely: Adalékok a jogászság szakmai mobilitásához. In: Értelmiségiek, diplomások, szellemi munkások. (szerk: Huszár Tibor) Budapest, Kossuth, 1978. 153-226.
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                                              Társadalomelmélet szigorlat
                                                   (Szociológia szak)
                                         Társadalomtörténet I-II részszigorlat
 
1. Az európai társadalomfejlődés típusai

2. A magyar rendiség kialakulásának szakaszai

3. A nemzettségek jogrendszere, a nemesi birtok tulajdonviszonyai

4. A rendi norma természete

5. A magyar nemesség szerkezetének átalakulása a XVI. században

6. A jobbágyok kötelezettségeinek kialakulása, úrbérrendezés a XVIII. században

7. A honoráciorok társadalmi státusa, honorácior foglalkozások a XVIII. század-tól a XIX. 

    század közepéig

8. A rendi és a polgári társadalom alapelveinek összehasonlítása

9. A reformkort előkészítő folyamatok, a legfontosabb társadalmi, gazdasági és kulturális

    kérdések

10. Széchenyi István és Kossuth Lajos reform-programjának összehasonlítása

11. Az 1848-as törvények értelme, megvalósulása és társadalmi hatása a XIX.század második

      felében

12. A magyar gentry kialakulása, jellemzése és összehasonlítása az angol gentryvel

13. Polgárosodás a XIX. század végén és a századfordulón ( demográfiai

      változások, az ipari és kereskedelmi élet fejlődése, virilizmus, az új burzsoázia [a

      legnagyobb adófizetők bemutatásán keresztül] összetétele)

14. Honorácior foglalkozások kialakulása, a honoráciorok jogállása, az egyes értelmiségi

      foglalkozások számszerű alakulása XIX. század közepén

15. Az értelmiség relatív túltermelése a századfordulón és a XX. század első felében, fizetési

      kategóriák, a magyar ügyvédség válsága

16. A középosztály változó fogalma, a magyar középosztály kialakulásának folyamata a

      tisztikar átalakulásának példáján

17. A középosztály gazdasági helyzete, presztizse és életmódja( Weiss István), úri 

      középosztály, polgári középosztály

18. Magyar társadalom a két világháború között, Erdei Ferenc kettős társadalom felfogása

      ( történelmi-nemzeti társadalom, polgári társadalom)

Irodalomjegyzék:

Szűcs Jenő: Vázlat Európa három történeti régiójáról, Bp. 1983 Magvető

Mályusz Elemér: A magyar köznemesség kialakulása = Századok, 1942. 74. sz. 272-305, 407- 434 o.

Fügedi Erik: Az Elefánthyak. A özépori magyar nemes és klánja, Bp. 1992. Magvető

Pálmány Béla: A magyar nemesség átrétegződése a kései feudalizmus századaiban. In.: A

magyar polgári átalakulás kérdései, ELTE Bölcsészettudományi Kar Bp. 1984. 37-59 o.

Tóth Zoltán: A rendi norma és a „keresztyén polgárisodás” = Századvég 1991.2-3 sz 75-130 p

Vörös Károly: A modern értelmiség kezdetei Magyarországon = Valóság 1975. 10 sz. 1-20 p

Mályusz Elemér: A reformkor nemzedéke = Századok 1923.57. sz.

Péter László: Az arisztokrácia, a dzsentri és a parlamentáris tradíció a XIX. századi Magyarországon. In: Túlélők ( szerk.: Kontler László) Bp. Atlantisz  1993. 191-241 p.

Concha Győző: A gentry= Budapesti Szemle, 1910. 142. sz.

Katus lászló: A népesedés és a társadalomszerkezet változásai. In.: Magyarország története 1848-1890-ig. III k.Bp. 1980. Akadémiai k. 1119-1164 p.

Hajdú Tibor: Tisztikar és középosztály a dualizmus korában. Előadások a Történettudományi Intézetben 15. Bp. 1991. 3-19 p.

Erdei Ferenc: A magyar társadalom a két világháború között = Valóság, 1976. 4-5 sz.

Weiss István: A mai magyar társadalom. Bp. 1930. Magyar Szemle Társaság 104-125 p.

                                                                                    Gáspár Gabriella

                                                                                    Egyetemi docens
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